

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

बड़ीबात

किस दिन 2006 में भारत के जरकरों के उदक के लाल बदलवार जेठ दिवस रक्ख लया था।



गुजरा लीड लेख कर पत्र के लेखक नारकर पर

दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

क्रमांक 07, भा. 2007, 08 नव 2022 | गुजरात 40 | पृष्ठ 3, 60 पन्ना

link.bhaskarup.com

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया दो लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। मंगलवार को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। इस प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान



बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टोपिक लेबोरेटरीज

लिमिटेड), श्री दिनेश नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट रेवाड़ी, नरेंद्र यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने श्रद्धा भाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की।



2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा किया पार

गुड़गांव, 7 जून (ब्यूरो): मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ



कार्यक्रम में लोगों को संबोधित करते बोधराज सीकरी

प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। गजेन्द्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा, यद्यपि उसी दिन उनकी बड़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चौथा था। माँ सरस्वती की गजेन्द्र गोसाईं पर अपार कृपा है।।

किया गया। गजेन्द्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। इस

अमर भारती

एन

एक उम्मीद

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम ने पार किया 2 लाख का आंकड़ा



अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। पंजाबी विरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरू की गई हनुमान चालीसा पाठ मुहिम के तहत श्री शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर 30, 31, 40, 41, जलवायु बिहार व साउथ सिटी में हनुमान चालीसा का पाठ का आयोजन किया गया, जिसमें गजेंद्र गोसाईं ने संगीतमय शैली में पाठ किया। करीब 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन किया। इसके साथ ही यह मुहिम 2 लाख की संख्या पार कर गई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन,

► हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार

► जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी

उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। उन्होंने हनुमान जी के जीवन से संबंधित प्रसंगों का विचित्र रूप से वर्णन किया, जिसकी सभी ने सराहना की। कार्यक्रम में सहयोग करने के लिए

बोधराज सीकरी ने पीके दत्ता, दिनेश नागपाल, नरेंद्र यादव, मंदिर के प्रधान एनसी गुप्ता का आभार प्रकट किया। गौरतलब है कि गत दिवस पंजाबी विरादरी महासंगठन द्वारा 46 श्रद्धालुओं से भरी एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई थी। सभी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ फैलाश में 40 लोगों ने 5-5 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। गत सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। 2 योगाचार्य ने भी सुबह मंगलवार वोग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ कराया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 2 लाख पार कर गई।

दैनिक मेवात

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

- दैनिक मेवात संवाददाता
मुजफ्फर। मंगलवार 6 जून को
शोक पीठ मॉडर, मेन्टर - 30-
31, 40-41, जलवायु नियंत्रण
संस्थान सिटी, मुजफ्फर में हनुमान
चालीसा का पाठ किया गया। गणेश
मोहर्षी ने बोधराज सीकरी को
अनुवाद में सौभाग्यमय वंदन से हनुमान
चालीसा का पाठ किया। उस
अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-
21 बार पाठ का पठन संस्करण
तरीके से किया। इस प्रकार मुजफ्फर
के कुल 2 लाख को संख्या पार
हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि
हनुमान चालीसा अद्भुत और
अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है।
'जोवन को साधना और साफल्य
करना है वो इसे हनुमान जो के
अर्पण करो' कहते हैं, उनसे अधिक
के शिक्ष लेनी होगी। जब ही इस
ज्ञान के पाठ को धारी पीढ़ी को
भी प्रसारित करना होगा ताकि युवा
संस्कारक बन सकें और समाज
सदैव सभ्यता की ओर अनुसरण
करें। गणेश मोहर्षी ने हनुमान
चालीसा के पाठ को खोले का
साथ लेकर साधनमय तरीकेन
अनभारत सभ्यता, पंचमि छली
दिन उनकी बड़ी बहन विरला का
दिन पूर्ण निश्चय दुःख था उनका
बोध था व भी सभ्यता को गणेश
मोहर्षी पर अगार कृत है।

बोध राज सीकरी ने हनुमान
जो के लक्षण जीवन के कई
ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे सभ
लक्षण को पहचान कर मिलने को
'उनको ज्ञानी में सीखता की 'को
सुन्दर उदाहरण और सही का ही रूप
किस्तु का सीठ' ऐसे ही सी सीता
को जब अपना परिचय देते हैं तो
जानी बाढ़ी नहीं करते। पाठ करने



है 'सब तुम में क्या जानकी ज्ञान
साधन करणनिधान को'। इस
कारणकर्म में अर्पणकर्म के रूप में
सहयोग करने के लिए, अर्पणकर्म
ने जो पी के एन (मैनेजिंग डायरेक्टर,
डिस्ट्रीक्ट क्लिनिशियल हॉस्पिटल),
जी इन्दिरा नगरपाल (डायरेक्टर,
एन एच सी-एनई रवाड़ी, जी पी
साठव (अध्यक्ष, मुजफ्फर होम
केलरवर्न एम्प्लॉयमेन्ट) का विशेष
साथ से अर्पण प्रस्त किया। डिस्ट्री
ब्रह्म साठ के अर्पणकर्म किया और
उनके उत्तरी की सुंदर प्रोबल प्रकाश
की उपस्थिति थी थी।

पीठ के तीन पीढ़ों ने पूरा
सहयोग दिया। पीठ के प्रधान श्री
एन सी गुज की किस्तरी प्रहारा
को जब छापी काम है। यह पाठ
बोधराज सीकरी ने कही। सभ्यता
मन्दिरी में पीठ पीठ वत,
अध्यक्षकाल कदुमिका, श्री जी
साधना, एन के सुज, अशोक
आर्य, रामनाथ शीवर, धर्मेश

संजय शर्मा, अर्पणकाल पाठ,
दुष्पल पाठका, श्री, एन कर्ष, रमेश
मुजफ्फर, सुधा मोहरी, ज्योतिषा
बनाच, रचना बनाच, डॉ.
ज्योतिषा शर्मा एन्ट्रेप्रायिजर, अना
बनाच, कालि बनाच, श्रीमा
सनीच, ईद, सुजनी व अन्य जन
उपस्थित थे। इसके अतिरिक्त करणित
पूर्व पीढ़ों विद्यार्थी को और से एक
सम इतिहास विषय पाठ पर बोली गई
थी। इसमें 48 वारी से। सभी वारियों ने
50 बार हनुमान चालीसा का पाठ
किया। इसके अतिरिक्त जयपुर शिव
पीठ ईद अशोक पैलगाह में चालीसा
संस्करण पीठ-पीठ पर अर्पणकर्म कीकी
के अर्पणकर्म का पाठ किया। पिछले
साल कुल 192600 पाठ हो चुके
थे। पहिलों कुल 2392 पाठ हुए।
जयपुर शिव पीठ में 200 पाठ
हुए। दो वीथियल में भी सुद
संस्करणकर्म को का हनुमान
चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान
चालीसा का पाठ कर कुल संख्या
208600 पार कर गई।

भारत सारथी

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

भारत सारथी

गुरुग्राम। मंगलवार को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर-30-31, 40-41, नलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुआई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। इस प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपों जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को अपनी पीढ़ी को भी अखण्डत करना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सभ्यता की ओर अनुगमन करें। गजेंद्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा गांधी, यद्यपि उसी दिन उनकी बड़ी ज्वलन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चौथा था छ माँ सरस्वती को गजेंद्र गोसाईं पर अक्षर कृपा है।

बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के साक्षरण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी छाया में सीमरता थीं तो तुम्ह स्वामल गौर सरिता। धत्री रूप फिरहु बन बीरा। ऐसे ही माँ सीता

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान : बोधराज सीकरी



को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ाई नहीं करते। पाठ करते हैं राम दूत में भक्त जानकी सत्य सपथ करुणानिधान की। इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, मिस्टोपिक लेबोरेटरीज लिमिटेड), श्री दिनेश नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट

रेवाड़ी, श्री नरेंद्र वादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम टेक्नोलॉजी एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिनोंने बड़ा धाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की। मंदिर के तीन पंडितों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री एन.सी गुप्ता को जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम

है। यह पाठ बोधराज सीकरी ने कही।

गणमान्य व्यक्तियों में पीठत भीम दत्त, ओमप्रकाश कशुपिया, सी.जी मनवंदा, एस.के खुल्लर, अशोक आर्य, रामलाल शीवर, धर्मेंद्र बजाव, रमेश कामरा, ओ.पी नुवानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोया, अनिल कुमार के एल.हुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल हुडेजा, वासुदेव शीवर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, सर्वज तनेजा, ओमप्रकाश गाजा, सुभाष पांडेया, सी.एल.सर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्सना बजाव, रचना बजाव, डॉ. अलका शर्मा एम्प्लीयर, आशा बजाव, कोता मकडू, सीमा मनोया, इंदु भूटानी व अन्य वन उपस्थित रहे।

इसके अतिरिक्त चार दिन पूर्व पंजाबी बिरादरी की ओर से एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश में चालीस लोगों ने पाँच-पाँच बार बोधराज सीकरी के आवाहन पर पाठ किया। पिछले सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। दो योगाचार्य ने भी कुल मंगलवार योग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 200000 पार कर गई।

ज्योति दर्पण

Website : www.jyotidarpan.com

हिन्दी दैनिक

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता
गुरुग्राम। शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गजेन्द्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार महिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे।

गजेन्द्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बोधा, यद्यपि उसी दिन उनकी बड़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ

था उनका चौथा था द्य माँ सरस्वती की गजेन्द्र गोसाईं पर अपार कृपा है। बोध राज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी वाणी में सीम्यता थी -को तुम्हें स्यामल गौर सरीरा। क्षत्री रूप फिरहु बन बौरा-। ऐसे ही माँ सीता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ई नहीं करते। मात्र कहते हैं - राम दूत में मात जानकी सत्य शपथ करुणानिधान की-।

इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टोपिक लेबोरेटरीज लिमिटेड), श्री दिनेश नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट रेवाडी, श्री नरेंद्र यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम हौम डेवलपर्स एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने श्रद्धा भाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की।

मंदिर के तीन पंडितों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री एन.सी गुप्ता की जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।



गणमान्य व्यक्तियों में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सी.बी मनचंद, एस.के

खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल प्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओ.पी चुटानी, सुभाष

गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अनिल कुमार के एल डुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव प्रोवर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, संजय तनेजा, आम्रकाश गाबा, सुभाष पाहवा, सी.एल शर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्स्ना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा एस्ट्रीलॉजर, आशा बजाज, कांता मक्कड़, सीमा मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन उपस्थित रहे।

इसके अतिरिक्त चार दिन पूर्व पंजाबी बिरादरी की ओर से एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश में चालीस लोगों ने पाँच-पाँच बार बोधराज सीकरी के आवाहन पर पाठ किया। पिछले सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। दो योगाचार्य ने भी सुबह मंगलवार योग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 200000 पार कर गई।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेला

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अधिका

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

कृतो/सुपुमान मेला
गुड़गांव, 7 जून। गंगवारा 6 जून को शंका पौन मीन, मेकर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार गंड हाउस राय, गुड़गांव में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गोरेट गोसाईं ने श्रीमद्भाग्य सीकरी की आनुसूची में रागीनाय देव से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

उस वचारा पर कुल 225 लोगों ने 71-71 बार पाठ का करन भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार गुड़गांव के वरत 2 लाख की संख्या पर हुए। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है।

जोवन को साधक और स्वयंसेवक बना है तो ही हनुमान जी के आदर्श का

संचारन, जनको भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। राघव ही दुःख रान के पीठार को भाव प्रोत्सा को भी अचरत कामन होना ताकि पुत्र संस्कारवान बन सके और साजन सहैव रामान को और अनुकरन करे।

गोरेट गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संघित कर पाठ लेकर भावमय तरीका अपनाकर, समा बांध, यथापि अर्थ दिन उनकी बटी बहन विनका चार दिन पूर्व विधान हुआ था उनका चौथा या स भी सारस्वती की मंत्रि नैगाई पर अंगार किया है।

बोध राज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई मकसत उदाहरण दिए। जैसे शम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी बर्षों में

सोम्याल की को तुम व्यामल गौर सरीय। कभी रूप किट्ट बन बीय।

ऐसे ही मां जेता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बटुह नहीं करते। पात्र कहते हैं शा दुर् में पाइ खनको सत्य शपथ करवाविकिथक से।

इस कार्यक्रम में आजीवन के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री गी के वना (मैनेजिंग डायरेक्टर, विस्तारीक सेक्रेटरीटिव लिमिटेड), श्री विनेश नाथान (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट विकास), श्री अरुंद नरकर (अध्यक्ष, गुरुजन होम डेवलपमेंट एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। विस्तारि प्रदा पाठ में आयोजन किया और



- समाजसेवी बोधराज सीकरी ने कि या 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा पार।

- आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान: बोध राज सीकरी

उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसन्न को लगभग भर्त्सी।

गिर के तीन गिडों ने पूरा सहयोग दिया। मंत्रि के प्रदान की एन.पी गुण की निवने जर्षा की

जातु उत्तमी कम है। यह पाठ जोकराव सीकरी ने कही।

गणनायक व्यंजकारों ने पीला भीम दल, ओमप्रकाश अयुर्विद्या, श्री श्री मण्डल, ए.ए.के. खुल्लर, अशोक अय्य, रामकान्त शोकर, धनेर कजान, अमेर कपूर, श्री पी नुसानी, गुणाप गांधी, गुणाप नाथान, रवि मनेका, अमित कुमार के पूज सुदेवा, गुणाप गांधी, किरोरी लाल सुदेवा, आरुदेव घोष, जय राजन कुमार, मंगल वादला, संजय लंका, ओमप्रकाश गाबा, गुणाप गहवा, श्री गुण शर्मा, रमेश गुजान, सुरेश सीकरी, लीलना गजबर, रमना बजान, डॉ. अलका शर्मा एस्ट्रोसॉलोज, अश्व कवच फोता लम्कड, रीमा गनैचा, रंजु भुवानी व

अन्य जन उपस्थित रहे।

इसके अनुरोध पर दिन पूर्व पत्राकी विद्यार्थी को और से एक बस हरिद्वार तैय्य यात्र पर भेजी गई थी। वरतों 46 यात्री थे। ए.पी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अनुरोध गुणापु रिय गिरि टैरड शॉक फैलर में चालीसा लोगों ने पंच-पंच बार बोधराज सीकरी के आवाहन पर पाठ किया।

विश्वने सहाय एक 147600 पठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2592 पठ हुए। आरुदेव गिरि गिरि में 200 पठ हुए। दो भागवतों में भी सुकड मंचलकर योग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ को कुल संख्या 200000 पर कर पार है।

हनुमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार



हनुमान इंडिया/अयोध्या

गुरुग्राम। मंगलवार को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर-30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ मिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेन्द्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुआई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। इस प्रकार मुक्ति के राहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत करना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। गजेन्द्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गाथनमय तरीका अपनाकर समाज भाँषी, प्रशंसक उसी दिन उनको चढ़ी

ब्रह्म जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चौथा था छ मों सरस्वती को गजेन्द्र गोसाईं पर अर्पण रूप है।

बोध राज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी बाणी में सौम्यता थी तो तुम्ह स्वामल गौर सरीरा। शर्मा रूप फिह्रू बन बीरा। ऐसे ही मैं सीता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ई नहीं करते। मान कहते हैं राम दूत में मात जानकी सत्य सपथ कथनानिधान करे। इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टीमिक लेबोरेटरीज लिमिटेड), श्री दिनेश नगपाल (डायरेक्टर, अर्बन लीड मैनेजमेंट टेक्नॉजी, श्री नरेंद्र यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम डेवलपमेंट एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने श्रद्धा भाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद को व्यवस्था

● हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

● आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान : बोध राज सीकरी

भी की। मंदिर के तीन पीठों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री एन सी गुप्ता की जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है। यह बात बोधराज सीकरी ने कही।

गणमान्य व्यक्तियों में पीठल भीम दत्त, ओमप्रकाश कथुरिया, सी.बी मनवंदा, एस.के सुल्तन, अशोक आर्य, रामपाल शीखर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओ.पी. भुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अश्विनी कुमार के पल दुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल दुडेजा, वासुदेव शीखर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, संजय तनेजा, ओमप्रकाश गांव, सुभाष पाहवा, सी.एल. शर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा एम्प्लोलीवर, आशा बजाज, कान्त मस्कड़, सीमा मनीचा, इंद्रु भुटानी व अन्य जन उपस्थित रहे। इसके अनिश्चित चार दिन पूर्व पंजाबी बिरादरी की ओर से एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर धेकी गई थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अनिश्चित जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश में चालीस लोगों ने पंच-पंच बार बोधराज सीकरी के आवाहन पर पाठ किया। पिछले सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। से योगाचार्य ने भी सुबह मंगलवार योग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 200000 पार कर गई।

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली, हरियाणा (पलवल) एवं उत्तर-प्रदेश (सुलंदशहर एवं मुरादाबाद) से एक साथ प्रकाशित

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम / मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गजेन्द्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को



सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी

होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान

बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे।

गजेन्द्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा, यद्यपि उसी दिन उनकी बड़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चौथा धा द्य माँ सरस्वती की गजेन्द्र गोसाईं पर अपार कृपा है।

बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी वाणी में सीम्यता थी -को तुम्हें स्यामल गौर सरिरा। क्षत्री रूप किन्तु बन वीर-। ऐसे ही माँ सीता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ई नहीं करते। मात्र कहते हैं - राम दूत में

मात जानकी सत्य शपथ करुणानिधान की-।

इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टीमिक लेबोरेटरीज लिमिटेड), दिनेश नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट रेवाइ, नरेंद्र यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने ब्रह्म भाव से आयोजन किया और उसके उपरान्त श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की।

मंदिर के तीन पीढियों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान एन.सी गुप्ता की जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है। यह बात

बोधराज सीकरी ने कही।

गणमान्य व्यक्तियों में पीडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सी.बी मनचंद, एस.के खड्क, अशोक आर्या, रामलाल श्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामर, ओ.पी चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अनिल कुमार के एल डुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव श्रोवर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, संजय तनेजा, आमप्रकाश गाबा, सुभाष पाहवा, सी.एल शर्मा, रमेश मुजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा एस्टीलोजन, आशा बजाज, कांत मक्कड़, सीमा मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन उपस्थित रहे।

जगत क्रान्ति

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज



जगत क्रान्ति ॥ एनके अटोइ

गुरुग्राम : पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष व सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरू की गई हनुमान चालीसा पाठ मुहिम के तहत श्री शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर 30, 31, 40, 41, जलवायु विहार व साउथ सिटी में हनुमान चालीसा का पाठ का आयोजन किया गया, जिसमें गजेंद्र गोसाईं ने संगीतमय शैली में पाठ किया।

करीब 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन किया। इसके साथ ही यह मुहिम 2 लाख की संख्या पार कर गई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और

अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है।

जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। इस अवसर पर पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, एसके खुल्लर, रामलाल ग्रांवर, धर्मेन्द्र बजाज, किशोरी लाल हुडेजा, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, ओमप्रकाश गाबा, सीएल शर्मा, सुरेश सीकरी, ज्योत्स्ना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा, आशा बजाज आदि मौजूद रहे।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अतिरिक्त

हरियाणा के सभी जिलों, चाण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

बुद्धि, बुझाव मैस
 गुटगांव, 7 जून। गोलवारा 6 जून को रातिस पीठ गाँव, रोहतास 30 31, 40-41 नलमनू विहार एंड सडक सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।
 गौरी गोयई ने बोधराज सीकरी को अद्भुत में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।
 इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन अभिमानपूर्वक से किया।
 इस प्रकार मुद्रित के तहत 2 लाख की संख्या पाए हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सफल और सफल बनाने में हनुमान जी के आदेश सभी

जीवन, उनकी भाँसने से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भाँसने वाले को भी अक्षय कराना होगा। किन्तु गुण संयोजन बन सके और समाज के अर्थव्यवस्था को और अक्षय बन सके।
 गौरी गोयई ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समाज को, एक ही उन्नी दिन उनकी बड़ी बहन चिनका चार दिन एवं विधन हुआ था उनका चौथा था छ माँ सरस्वती को गौरी गोयई पर अक्षय हुआ है।
 बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के संपरण जीवन के सबसे ज्योती उद्धारण दिने। जैसे राम लक्ष्मण को पकड़ती बार मिले तो उनको बचाने में

सौक्यता भी को तुरंत ख्याल गीर हाय। श्वी रूप पारतु बन बोधराज सीकरी ने शी पी के दाता धीरज देवे हैं से अपनी बहान नहीं करते। मात्र कहते हैं गय दूध में मल जानकी मल सारा करणनिधान की।
 इस कार्यक्रम में स्वतंत्र के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने शी पी के दाता (मैनेजिंग डायरेक्टर, डिप्टी प्रिन्सिपल लैबोरेटरीज लिमिटेड), श्री विनेश नारायण (ज्यूरिस्ट, अर्बन लीन मिनिस्टेरियल) श्री मीरि चोपड़ा (अध्यक्ष, गुणवत्ता होप डेवलापमेंट एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। किन्तु प्रदा भास से आभारना किया और



समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किंचा 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा पार।

आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेंगा यह अभियान: बोधराज सीकरी

उसके अलावा श्री सुंदर भोजन जमाद को व्यवस्था भी की।
 मंदिर के तीन बौद्धों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रभु श्री ए। सी. गुला को बिना उपस्थित को

आर उन्नी का है। पर वन बोधराज सीकरी ने कही।
 गुणवत्ता व्यवस्था भी पीठ पीठ दूध, अनेकप्रकार कस्तुरि, शी पी मनचंद, एक के खुल्ला, शशीक शर्मा, अमरवत घोष, मर्दि कबाब, रवेर कायम, ओ पी सुदानी, सुभाष गाँधी, सुभाष नारायण, रवि ननेचा, अनिल कुमार के एल बुद्धेय, सुभद्र गाँधी, किशोरी लाल कुमार, नरेश चोपड़ा, संजय तनेज, ओमप्रकाश गाँधी, सुभद्र पांडेय, सी एल अर्मा, रमेश मुंजाल, सुनील सीकरी, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ. जराका रानी एस्टीमिटर, आशा बजाज, वंशा नन्द्यद, सीमा नाथ, डेवु धुवानी व

अन्य जन उपस्थित रहे।
 इसके आतिथ्य वास दिन पूर्व पंचमी बिराही की और से एक बरा हरिद्वार तीर्थ गया पर फेरी गई थी। इसमें 16 गाँधी थे। सभी गाँधी ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त कायपुर मंदिर एंड रीज ऑफ कैल्स में चालीसा लोगों ने बीच-बीच वार बोधराज सीकरी के आयोजन पर पाठ किया।
 पहिले सप्ताह तक 192600 पाठ तो चुके थे। चाँचौं छ्वा 2359 पाठ हुए। जामपुर मंदिर में 700 पाठ हुए। दो घोषाचार्य ने भी सुद्ध मनेलवार पाठ के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ को कुल संख्या 200000 पाठ कर गई।

रण टाइम्स

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

○ हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

○ आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान : बोध राज सीकरी

राजू गुला
गुरुग्राम, (रण टाइम्स)।
मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ
मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41,
जलवायु विहार एंड साउथ सिटी,
गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ
किया गया।

गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी
की अगुआई में संगीतमय ढंग से
हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों
ने 21-21 बार पाठ का पठन
भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार मुस्लिम के तहत 2
लाख की संख्या पार हुई। बोधराज
सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा
अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का
भंडार है। जीवन को सार्थक और
सफल करना है तो हमें हनुमान जी के
आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से



शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के
भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत

कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान
बन सकें और समाज सदैव समृद्ध

की ओर अनुगमन करे।

गजेंद्र गोसाईं ने हनुमान
चालीसा के पाठ को संगीत का साथ
लेकर गायनमय तरीका अपनाकर
समा बांधा, यद्यपि उसी दिन उनकी
बढ़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व
निधन हुआ था उनका चौथा था घ माँ
सरस्वती की गजेंद्र गोसाईं पर अपार
कृपा है।

बोध राज सीकरी ने हनुमान जी
के सभारण जीवन के कई ज्वलंत
उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को
पहली बार मिले तो उनकी वाणी में
सौम्यता थीं को तुमह स्यामल गौर
सरंग। धत्री रूप फिरहु बन वीरा। ऐसे
ही माँ सीता को जब अपना परिचय
देते हैं तो अपनी बड़ई नहीं करते।
मात्र कहते हैं राम दूत में मात जानकी
सत्य शपथ करुणानिधान की।

इस कार्यक्रम में आयोजक के

रूप में सहयोग करने के लिए
बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता
(मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टोपिक
लेबोरेटरीज लिमिटेड), श्री दिनेश
नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड
मैनेजमेंट रेवाइवी, श्री नरेंद्र
यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम
डेवेलपर्स एसोसिएशन) का विशेष
रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने
श्रद्धा भाव से आयोजन किया और
उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद
की व्यवस्था भी की।

मंदिर के तीन पीढ़ियों ने पूरा
सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री
एन सी गुला की जितनी प्रशंसा की
जाए उतनी कम है। यह बात बोधराज
सीकरी ने कही। गणमान्य व्यक्तियों
में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश
कथुरिया, सी.बी. मनचंदा, एस.के.
खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल

श्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा,
ओ.पी. चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष
नागपाल, रवि मनोचा, अनिल
कुमार के एल बुडेजा, सुभाष गांधी,
किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव
श्रोवर, जय दत्तल कुमार, नरेश
चावला, संजय तनेजा, ओमप्रकाश
गान्वा, सुभाष पाहवा, सी.एल. शर्मा,
रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी,
ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ.
अलका शर्मा एस्ट्रोलॉजर, आशा
बजाज, कांता मक्कड़, सीमा
मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन
उपस्थित रहे।

इसके अतिरिक्त चार दिन पूर्व
पंजाबी विराट्टी की ओर से एक
बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई
थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी
यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा
का पाठ किया।

गुड़गांव टुडे

हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा 2 लाख के पार

■ हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी ।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम। शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर-30, 31, 40, 41, जलवायु विहार एवं साउथ सिटी में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेन्द्र

गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। अब तक हनुमान चालीसा का पाठ 2 लाख के पार हो गया है। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा



अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा, ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन

करें। गजेन्द्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। गणमान्य व्यक्तियों में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सी.बी. मनचंदा, एस.के. खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओ.पी. चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अनिल कुमार के एल डुडेजा, सुभाष गांधी,

किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव प्रोवर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, संजय तनेजा, ओमप्रकाश गावा, सुभाष पाहवा, सी.एल. शर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्स्ना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा एस्ट्रोलॉजर, आशा बजाज, कांता मक्कड़, सीमा मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन उपस्थित रहे।



चई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर

हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा हुआ दो लाख के पार



पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर-30, 31, 40, 41, जलवायु विहार एवं साउथ सिटी में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। अब तक हनुमान चालीसा का पाठ दो लाख के पार हो गया है। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा, ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करें। गजेंद्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सीबी मनचंदा, एसके खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओपी चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, समेत अनेक लोग मौजूद रहे।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम

हिन्दी दैनिक पेपर

वीरवार

गुरुग्राम

दिनांक : 8/6/23

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार



हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। इस प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी

अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे। गजेंद्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा, यद्यपि उसी दिन उनकी बड़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चौथा था स माँ सरस्वती की गजेंद्र गोसाईं पर अपार कृपा है। बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी वाणी में सौम्यता थी "को तुम्ह स्यामल गौर सरीरा। क्षत्री रूप फिरहु बन बीरा"। ऐसे ही माँ सीता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ाई नहीं करते। मात्र कहते हैं " राम दूत में मात जानकी सत्य शपथ करुणानिधान की"। इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता (मैनेजिंग डायरेक्टर, सिस्टोपिक लेबोरेटरीज लिमिटेड), श्री दिनेश नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मैनेजमेंट रेवाडी, श्री नरेंद्र यादव(अध्यक्ष, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार प्रकट किया। जिन्होंने श्रद्धा भाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की।

मंदिर के तीन पंडितों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री एन.सी गुप्ता की जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है। यह बात बोधराज सीकरी ने कही। गणमान्य व्यक्तियों में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सी.बी मनचंदा, एस.के खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओ.पी चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अनिल कुमार के एल डुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव ग्रोवर, जय दयाल कुमार, नरेश चावला, संजय तनेजा, ओमप्रकाश गावा, सुभाष पाहवा, सी.एल शर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा एस्ट्रोलॉजर, आशा बजाज, कांता मक्कड़, सीमा मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन उपस्थित रहे। इसके अतिरिक्त चार दिन पूर्व पंजाबी बिरादरी की ओर से एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी यात्रियों ने 52 बार हनुमान चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश में चालीस लोगों ने पाँच-पाँच बार बोधराज सीकरी के आवाहन पर पाठ किया। पिछले सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। दो योगाचार्य ने भी सुबह मंगलवार योग के बाद हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 200000 पार कर गई।

सबसे तेज... सबसे आगे

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakiaawaz@gmail.com
www.haryanakiaawaz.in

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिमाचल से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

7:56 AM

वर्ष : 14 अंक : 350

भिवानी गुरुवार 08 जून 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

हनुमान चालीसा पाठ का आंकड़ा 2 लाख के पार

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार: बोधराज सीकरी



गुरुग्राम। शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर-30, 31, 40, 41, जलवायु विहार एवं साउथ सिटी में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया। इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया। अब तक हनुमान चालीसा का पाठ 2 लाख के पार

हो गया है। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा, ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन

करें। गजेंद्र गोसाईं ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बांधा। गणमान्य व्यक्तियों में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सीबी मनचंदा, एसके खुल्लर, अशोक आर्या, रामलाल ग्रोवर, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, ओपी चुटानी, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, समेत अनेक लोग मौजूद रहे।

POLITICS

Bodhraj Sikri ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार



VIRAL SACH

June 7, 2023

No Comments

13



3 minute read



Viral Sach : Bodhraj Sikri - मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गजेन्द्र मोहराई ने बौधराज सीकरी की अगुआई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार मुहूर्त के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बौधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अतुल्य और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो इसे हनुमान जी के आदर्श रूपों सीखें, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी।

साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भवनी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा तबकि पूजा संस्कारवाचन बन सकें और रामानन्द सौंदर्य ग्रन्थ की ओर अनुत्सव करें।

गजेन्द्र मोहराई ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर रामा बोध, खासि उगी दिन उनकी यज्ञी बहन किरका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका बोध था। मैं सरस्वती की गजेन्द्र मोहराई पर आगरा हुआ है।

बोध राज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई वक़्त उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी बर्णों में सोमनाथ भी को तुम्हें सम्मन गौर करीया। श्री लक्ष्मण फिरतु बन बीर।

ऐसे ही मैं चीता को जब अपना परिचय देते है तो अपनी बड़ाई नहीं करते। मन कहते है - राम दूत में मात जानकी रास रास्य करुणानिधान की।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

गुरुग्राम

समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार

हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गजेंद्र गोरसाई ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगों ने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया।

इस प्रकार मुहिम के तहत 2 लाख की संख्या पार हुई। बोधराज सीकरी ने कहा कि हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार है। जीवन को सार्थक और सफल करना है तो हमें हनुमान जी के आदर्श रूपी जीवन, उनकी भक्ति से शिक्षा लेनी होगी। साथ ही इस ज्ञान के भंडार को भावी पीढ़ी को भी अवगत कराना होगा ताकि युवा संस्कारवान बन सकें और समाज सदैव सन्मार्ग की ओर अनुगमन करे।

गजेंद्र गोरसाई ने हनुमान चालीसा के पाठ को संगीत का साथ लेकर गायनमय तरीका अपनाकर समा बाधा, यद्यपि उठी दिन उनकी बड़ी बहन जिनका चार दिन पूर्व निधन हुआ था उनका चोथा था। मैं टाइटवती की गजेंद्र गोरसाई पर अपार कृपा है।

बोधराज सीकरी ने हनुमान जी के साधारण जीवन के कई ज्वलंत उदाहरण दिये। जैसे राम लक्ष्मण को पहली बार मिले तो उनकी वाणी में सौम्यता थी "कौ तुम्हें ख्यामल गौर सरीरा। क्षत्री रूप फिरहु बन बीरा"। ऐसे ही मैं सीता को जब अपना परिचय देते हैं तो अपनी बड़ाई नहीं करते। मात्र कहते हैं "राम दूत में मात जानकी सत्य शपथ करुणानिधान की"।



इस कार्यक्रम में आयोजक के रूप में सहयोग करने के लिए बोधराज सीकरी ने श्री पी के दत्ता (मेनेजिंग डायरेक्टर, डिस्ट्रीब्यूटिव लेबोरेटरीज लिमिटेड नागपाल (डायरेक्टर, अर्बन लैंड मेनेजमेंट देवाड़ी, श्री नरेंद्र यादव (अध्यक्ष, गुरुग्राम होम डेवलपर्स एसोसिएशन) का विशेष रूप से आभार जिन्होंने श्रद्धा भाव से आयोजन किया और उसके उपरांत श्री सुंदर भोजन प्रसाद की व्यवस्था भी की।

मंदिर के तीन पंडितों ने पूरा सहयोग दिया। मंदिर के प्रधान श्री एन.सी गुप्ता की जितनी प्रशंसा की जाए उतनी कम है। यह बात बोधराज सीकरी:

गणमान्य व्यक्तियों में पंडित भीम दत्त, ओमप्रकाश कथूरिया, सी.बी मनचंदा, एस.के सुल्लूट, अशोक आर्या, रामलाल श्रोवट, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश चंद्रा, सुभाष गांधी, सुभाष नागपाल, रवि मनोचा, अनिल कुमार के एल डुडेजा, सुभाष गांधी, किशोरी लाल डुडेजा, वासुदेव श्रोवट, जय दयाल कुचावला, संजय तनेजा, ओमप्रकाश गाबा, सुभाष पाहवा, सी.एल शर्मा, रमेश मुंजाल, सुरेश सीकरी, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, डॉ. अलका शर्मा आशा बजाज, कांता मक्कड़, सीमा मनोचा, इंदु भूटानी व अन्य जन उपस्थित रहे।

इसके अतिरिक्त चार दिन पूर्व पंजाबी विरादरी की ओर से एक बस हरिद्वार तीर्थ यात्रा पर भेजी गई थी। उसमें 46 यात्री थे। सभी यात्रियों ने 52 बार चालीसा का पाठ किया। इसके अतिरिक्त जामपुर शिव मंदिर ईस्ट ऑफ कैलाश में चालीसा लोगों ने पाँच-पाँच बार बोधराज सीकरी के आवाहन।

पिछले सप्ताह तक 192600 पाठ हो चुके थे। यात्रियों द्वारा 2392 पाठ हुए। जामपुर शिव मंदिर में 200 पाठ हुए। दो योगाचार्य ने भी सुबह मंगलवार हनुमान चालीसा का पाठ करवाया। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या 200000 पाठ कर गई।

Share via:



समाजसेवी बोधराज सीकरी ने किया 2 लाख हनुमान चालीसा पाठ का आँकड़ा पार।

ajeybharat · Wednesday, June 07, 2023



हनुमान चालीसा अद्भुत और अनुकरणीय ज्ञान का भंडार : बोधराज सीकरी

आशा के अनुरूप जून, जुलाई, अगस्त तक और उसके उपरांत भी जारी रहेगा यह अभियान - बोध राज सीकरी

गुरुग्राम। मंगलवार 6 जून को शक्ति पीठ मंदिर, सेक्टर - 30-31, 40-41, जलवायु विहार एंड साउथ सिटी, गुरुग्राम में हनुमान चालीसा का पाठ किया गया।

गजेंद्र गोसाईं ने बोधराज सीकरी की अगुवाई में संगीतमय ढंग से हनुमान चालीसा का पाठ किया।

इस अवसर पर कुल 225 लोगोंने 21-21 बार पाठ का पठन भक्तिमय तरीके से किया।